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Aufgabe 1: Review-Fragen

1. Definieren Sie Durchtrittskreisfrequenz.

2. Definieren Sie Phasenschnittkreisfrequenz.

3. Definieren Sie Amplituden- oder Betragsreserve.

4. Definieren Sie Phasenreserve.

5. Warum muss die Anzahl der instabilen Pole des aufgeschnittenen Kreises bekannt sein,
um mit Hilfe des Nyquist-Diagramms die Stabilitdt zu beurteilen?

Aufgabe 2: Stabilitatsgrenze mit Bode-Diagramm und WOK

1. [FPE10, Aufgabe 6.16] Bestimmen Sie fiir die folgenden Systeme den Bereich von K,
so dass jeweils der geschlossene Regelkreis stabil ist. Skizzieren Sie hierfiir das Bode-
Diagramm fiir K = 1. Verifizieren Sie Ihre Ergebnise durch Skizzieren der entsprechenden

Wurzelortskurven.
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2. [FPE10, Aufgabe 6.17] Bestimmen Sie fiir die folgenden Systeme den Bereich von K,
so dass jeweils der geschlossene Regelkreis stabil ist. Skizzieren Sie hierfiir das Bode-
Diagramm fiir K = 1. Verifizieren Sie Thre Ergebnise durch Skizzieren der entsprechenden
Wurzelortskurven.
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Aufgabe 3: Nyquist Stabilitatskriterium

1. [FPE10, Aufgabe 6.18] Skizzieren Sie jeweils das Nyquist- anhand des Bode-Diagramms
und schétzen Sie die Bereiche von K, fiir die der geschlossene Regelkreis stabil ist.
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Aufgabe 4: Amplituden- und Phasenreserve

1. [FPE10, Aufgabe 6.26] Markieren und bestimmen Sie Amplitudenreserve Gy,, Phasenreser-
ve pm, Durchtrittskreisfrequenz w. und die Phasenschnittkreisfrequenz w;, aus folgendem
Bode-Diagramm.
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